

# Erratum

## **The Webscout Karin Eichele**

<http://dx.doi.org/10.1179/2047480614Z.000000000198>

We would like to acknowledge an error in the above section in Vol. 23 No. 2. The correction has been made to the online version of the article. The author affiliation should have been listed as:

Mediwiz – medical writing and support services  
eichele@mediwiz.de